



## По факту падения с крыши двух строителей, один из которых скончался, возбуждено уголовное дело



Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 27 июля 2023 года двое мужчин 2002 и 2000 годов рождения выполняли работы по замене кровли четырехэтажного жилого дома в городе Строитель Белгородской области без использования средств индивидуальной защиты. В ходе выполнения работ 22-летний мужчина сорвался с крыши вниз, в результате чего скончался на месте. Его 21-летний коллега также упал с крыши. Мужчина получил множественные травмы и доставлен в медицинское учреждение, где ему оказывается помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за обеспечение безопасности при проведении работ. Следственными органами уже установлено, что трудовые отношения с потерпевшими официально не оформлялись. Расследование уголовного дела продолжается.

*При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.*

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1813397>